

Полтавская школа-интернат

Оберег для солдата



Сергей
Емельянов

Воспитанники Полтавской коррекционной школы-интерната приняли участие в патриотической Акции «Цветок папоротника», изготовив обереги военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции.



Люда
Курявцева



что подарки полтавских школьников будут приняты с должным вниманием. Оберег в славянской мифологии, как, впрочем, и других народов, имеет богатую историю. Тем более, что акция названа «Цветок папоротника» – в честь сакрального растения, которое по легенде, озаряя своим светом путь, помогает человеку вернуться к родному очагу живым и невредимым. А еще в качестве амулета цветок папоротника защищает на поле брани.

Об этом педагоги рассказали своим воспитанникам, потому ребята и мастерили подарки с особым чувством тепла и надежды. Материал подбирали тщательно, ведь оберег должен быть небольшим, чтобы его удобно было хранить в кармане, не хрупким и легким. Вот и применили в их изготовлении ткань, шпагат, пряжу, фетр, стараясь, чтоб они были еще и красивыми.

Обереги переданы в пункт сбора гуманитарной помощи для военнослужащих СВО, находящийся в администрации Октябрьского округа. При первой возможности вместе с очередной партией помощи они будут переданы нашим воинам.

Следует отметить, что коллектив Полтавской специальной школы-интерната уже неоднократно принимает участие в различных гуманитарных акциях. Так, в зону действия СВО ушли открытки, изготовленные детьми к Новому году и Дню защитника Отечества. Дважды коллектив собирал деньги на закупку необходимых вещей бойцам. Всей школой – и взрослые, и дети – вязали теплые носки. И вот обереги... Пусть они хранят наших славных бойцов и невредимыми вернут домой.

И. АЛЕКСЕЕВА.

Фото из архива школы.

Социально-реабилитационный центр



Дети в каждую строчку вложили душу...

Поддержали боевой дух

В преддверии праздника Дня защитника Отечества воспитанники Октябрьского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних писали письма и готовили подарки для бойцов СВО.

Ребята охотно присоединились к акции «Мы вместе» и собрали большую посылку. Старательно изготавливали открытки и сувениры: «Куклу Масленицу», «Куклу мотанку» и браслеты. Написали послания с трогательными словами поддержки и поздравлений для наших военнослужащих, участников спецоперации. Пожелали им успешного выполнения боевых задач и возвращения домой живыми и здоровыми. Каждая написанная строчка детским неровным почерком будет согреть солдатские сердца в тех тяжелых условиях, в которых они сейчас находятся и, прочитав добрые слова, у бойцов на передовой еще больше окрепнет боевой дух.

Л. ЗАЛИНЯН.

Фото из архива СРЦН.

Межпоселенческая библиотека

Участниками круглого стола Покровской межпоселенческой библиотеки в канун Дня защитника Отечества стали учащиеся 11Б класса Покровской средней школы. Мероприятие «Время выбрало нас» было посвящено специальной военной операции на Украине.



Участники встречи

Время выбрало нас

История спецоперации пока не написана, но у нее есть свидетели. Тысячи свидетелей. 24 февраля 2022 года Россия встала на защиту людей Донбасса. Библиотекарь Ирина Береза рассказала школьникам о причинах СВО, пояснила ее основные цели и задачи, подчеркнув, что примером беззаветного служения Родине для молодого поколения являются наши деды, отстоявшие в тяжелой схватке с врагом на полях Великой Отечественной войны свободу и независимость страны.

Военный комиссар Октябрьского округа Анатолий Мацко рассказал старшеклассникам, как складывается ситуация на Украине, как проходила мобилизация в

Октябрьском округе.

Во время общения поднималась тема положительной оценки действий Вооруженных Сил РФ, понимая цели СВО, того, что жители ДНР и ЛНР – русские люди, поэтому важна их защита. Алексей Анатольевич выразил уверенность, что солдаты и офицеры нашей армии профессионально и мужественно исполняют свой долг, совершают подвиги, рискуют своими жизнями, преодолевая все сложности, приближают победный день окончания СВО. Школьники активно задавали вопросы, получая исчерпывающие ответы.

И. ВИКТОРОВА.

Послесловие к празднику

Блины пекли всем селом

Празднование Масленицы в Фадеевке давно стало доброй традицией

Мы с ребятами с нетерпением ждали этот праздник, готовились к нему, проводили беседы, разучивали русские народные игры, песни, мастерили чучело Масленицы вместе с рабочим школы К. В. Гуляевым. И вот наконец-то праздник наступил.

Ребята собрались в зале сельского Дома культуры. Скоморохи всех веселили, забавляли, шутили, никому не давали скучать – ни детям, ни взрослым. Заведующая библиотекой В. И. Добрыдина рассказала мальчишкам и девчонкам в доступной форме об истоках праздника и его символике, о том, как любили на Руси круглое Красное Солнышко, о том, что издревле народные гуляния шли всю масленичную неделю, и каждый день имел свое название: понедельник – «встреча», вторник – «заигрыш», среда – «лакомка», четверг – «разгуляй», пятница – «вечера у тещи», суббота – «золовкины посиделки», воскресенье – «прощенный день».

Во время проведения мероприятия было очень весело. Руководитель танцевального коллектива «Светлана» С. Н. Ключко сделала праздник зрелищным, в танцевальных номерах приняли участие не только дети, но и женский коллектив «Грация». С ролью Масленицы отлично справлялась Н. Н. Малахова, а ведущая праздника О. В. Екимова заряжала всех задорны-

ми шутками и оптимизмом. Для собравшихся в зале были организованы игры, хороводы и масленичные гадания, загадки и веселые конкурсы с блинами.

Масленица – это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление природе и солнечное тепло. Символом весны и солнца является блин! Вот и мы проводили нашу Масленицу горячими золотистыми блинами, которые испекли для нас наши замечательные родители! А чтобы испечь блины, местная семейная пара Гузей Анастасия и Владимир привезли молоко и сметану. В общем, все потрудились на славу, праздник удался!



Мария ГУЗЕЙ,
актив школы.